平成24年度 第3回

沖縄県がん診療連携協議会

開催日:平成24年9月21日(金)

時間: 午後2時~5時

会 場:琉球大学医学部

管理棟3階大会議室

都道府県がん診療連携拠点病院の業務の一環として、上記を開催致します。

沖縄のがん診療の向上を目指して、沖縄県、地域がん診療連携拠点病院、がん患者さんやその家族・遺族、有識者と活発な意見交換が出来る場にしていきたいと考えております。

この協議会は傍聴可能です。 ぜひ皆さんのご参加をお待ちしています。

申し込み不要 参加無料

沖縄県がん診療連携協議会ホームページ:http://www.okican.jp/

沖縄県がん診療連携協議会、幹事会、7つの部会の委員一覧や活動報告、研修会や講演会の情報、がん拠点病院のセカンドオピニオンリスト、がんについての法律・計画等を掲載しております。今後も、随時更新する予定です。

沖縄県がん診療連携協議会ホームページに関してのお問い合わせ、ご意見は:

琉球大学医学部附属病院がんセンター

〒903-0215

沖縄県中頭郡西原町字上原207

電話 098(895)1368/1369/1374

FAX 098(895)1497

Email: mail@ryukyucc.jp

URL: http://www.ryukyucc.jp